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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINARIA DO QUARTO PERIODO LEGISLATIVO 

DA CAMARA MUNICIPAL DE CARNAIBA - PERNAMBUCQ. 

Aos onze dias do més de outubro de dois mil e vinte e trés (11/10/2023), as dez horas e cinquenta 

e nove minutos (10:59), no Plenario Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major Saturnino Bezerra 

- Rua Enéas Pereira Bispo, Nº 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidéncia do vereador Alex 

Mendes da Silva os vereadores; Cicero Batista Lima, José Ivam Pereira, [zaquelle Maria 

Evangelista Ribeiro, José Jesus de Souza Bezerra, lonaldo Matheus Francisco de Andrade, 

Esdras Paulo dos Santos Lira e Vanderbio Quixabeira da Silva. Constatando as auséncias dos 

vereadores Juniano Ángc]o da Silva, Antônio Ferreira do Nascimento e Irenildo Pereira dos 

Santos. Em seguida o Presidente verificando haver quórum deu início aos trabalhos do dia. Logo 

após foi feita a leitura da palavra de Deus. Em sequência a chamada dos vereadores para o registro 

das presenças. Seguindo a leitura da ata da sessão anterior, que depois de lida foi posta em 

discussão, não havendo posta em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida foi 

apresentada a pauta da sessão para os trabalhos do dia. Logo após o presidente apresentou a mesa 

Convite da programação da festa do Tríduo de Nossa Senhora Aparecida da comunidade 

amboril, recebido pelo Legislativo. Continuando foi apresentado a mesa MOÇÃO DE 

REPÚDIO contra a liberação do aborto até a 12º semana de gestação, de autoria da vereadora 

Izaquelle Ribeiro. Após a apresentação posta em discussão. Usou da palavra a autora, se 

mostrando ser completamente contra a (ADPF) 442, pedindo apoio aos pares para aprovação 

da moção e dizer não ao aborto até a 12º semana de gestação ou 3º mês. Em seguida não havendo 

mais nenhuma discussão a matéria foi posta em votação e aprovada por unanimidade. 

Continuando foi apresentada a mesa o REQUERIMENTO Nº 79/2023, de autoria de José Ivam 

Após a apresentação a matéria foi posta em discussão, não havendo posta em votação e aprovada 

por unanimidade. Continuando foi apresentado a mesa o REQUERIMENTO Nº 80/2023 de 

autoria de José Ivam. Após a apresentação a matéria foi posta em discussão, não havendo posta 

em votação e aprovada por unanimidade. Em sequência foi apresentado a mesa o 
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REQUERIMENTO Nº 81/2023 de autoria de José Ivam. Após a apresentação a matéria foi 

posta em discussão, não havendo posta em votação e aprovada por unanimidade. Continuando 

foi apresentado a mesa o REQUERIMENTO Nº 82/2023 de autoria de Izaquelle Ribeiro. Após 

a apresentação a matéria foi posta em discussão. Usou da palavra a autora, comentando ser uma 

matéria de grande relevância, devido Carnaíba ser um local de muita cultura, pedindo que esta 

ação seja vista com bons olhos pelos nobres pares. Em seguida não havendo mais nenhuma 

discussão a matéria foi posta em votação e aprovada por unanimidade. Em sequência foi 

reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 16/2023, de autoria de Juniano Ângelo. Após a 

reapresentação o projeto foi posto em discussão, não havendo posto em votação e aprovado por 

unanimidade em 2º votação. Em seguida foi reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 

17/2023, de autoria de Juniano Ângelo. Após a reapresentação o projeto foi posto em discussão, 

não havendo posto em votação e aprovado por unanimidade em 2° votação. Logo após foi 

reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 17/2023, de autoria do Poder Executivo. Após a 

reapresentação o projeto foi posto em discussão, não havendo posto em votação e aprovado por 

unanimidade em 2º votação. Continuando foi reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 

18/2023, de autoria do Poder Executivo. Após a reapresentação o projeto foi posto em discussão, 

não havendo posto em votação e aprovado por unanimidade em 2º votação. Em sequência foi 

reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 23/2023, de autoria do Poder Executivo. Após a 

reapresentação o projeto foi posto em discussão, não havendo posto em votação e aprovado por 

unanimidade em 2* votação. Prosseguindo com os trabalhos o Sr. Presidente constatando não 

haver mais nenhuma matéria a apresentar e mais nenhum assunto a tratar, encerrou os trabalhos 

do dia com a leitura da palavra de Deus. Sendo convocada a próxima sessão ordinária, para a 

próxima sexta-feira dia 20 de outubro do corrente ano. Eu JOSE IVAM PEREIRA, 1º Secretário, 

que subscrevo e dato a presente ata, que s e por mim e os demais presentes assinada. 
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